



## **В преддверии Нового года офицеры следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Курской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны.**



Сотрудники регионального следственного управления в преддверии новогоднего праздника посетили ветеранов Великой Отечественной войны.

Так, в городе Щигры сотрудники следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны 94-летнюю Пимонову Александру Семеновну, которая ранее в октябре 2020 года обращалась на прием к руководителю Щигровского межрайонного следственного отдела и сообщила, что проживает с дочерью в частном доме, в котором нет горячей воды. Офицеры следственного управления СК России по Курской области приобрели электрический водонагреватель, который незамедлительно был привезен Александре Семеновне.



В ходе визита, сотрудники следственного управления убедились, что водонагреватель установлен и работает, затем с соблюдением всех санитарных норм, поздравили с наступающим Новым годом и так как приехали не с пустыми руками подарили Александре Семеновне елку и новогодние подарки, а также вручили номер ведомственной газеты СК России, в котором о ней упоминается.

Пимонова А.С. застала Великую Отечественную войну на Смоленщине, где год жила в фашистской оккупации. После освобождения, была направлена в город Зеленодольск Республики Татарстан, где 15-летней девочкой работала на заводе по производству снарядов различных калибров.

Кроме того, офицеры следственного управления в Тимском районе навестили ветеранов Великой Отечественной войны: 95-летнюю Зеленых Татьяну Федоровну в селе Гнилое и 93-летнего Степанова Михаила Федоровича в селе 1-ое Выгорное.

Участник Великой Отечественной войны Михаил Федорович Степанов ушел на войну в 1944 году. Геройски сражался на 1-м Украинском фронте. Участвовал в освобождении Польши, Чехословакии, где во время боев был ранен и здесь же встретил долгожданный день победы. Михаил Федорович награжден орденом Великой Отечественной войны 1 степени, медалями «За отвагу», «За освобождение Праги» и другими.

Зеленых Татьяна Федоровна октябрьским утром 1943 года пришла в военкомат и попросила отправить ее на фронт, она настояла и была призвана в армию. До пункта назначения из Курского военкомата вместе с другими новобранцами добиралась на поезде. По дороге эшелон постоянно бомбили. Служила Татьяна Федоровна в 254-й отдельной артиллерийской зенитной дивизии разведчицей-наблюдателем. По ее команде был сбит не один самолет противника. День победы Татьяна Федоровна встретила в Польше в 1945 году.

Офицеры следственного управления с соблюдением всех санитарных норм поздравили ветеранов с наступающим Новым годом, пожелали им крепкого здоровья и подарили новогодние подарки.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1526223>